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در  آن،  بودن  نادرست  صورت  در  ،است  شده  نوشته  آن  روي  بر  شما  صاتمشخّ  که  گرفته  قرار  شما  اختیار  در  نامهپاسخ  برگ  یک  -3
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. شوددادهتحویلنامهپاسخهمراهباید دفترچه-5
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ᣐ  مرحله اول ᤻ و                            ١١کد سوالات :    ᣾ᤵچهارم     ᥎ᚗاد شᚗدورە المپ  

 
 

 ١١١ از     ۱۱ صفحهه        ١١کد سوالات:   
 

ᗬن طول پیوند   -۱ ᡨᣂب کوتاهᘮکدام ترکC-N   را دارد؟ 

۱ (HCNO                      ۲( HNCO ۳( CNO3H ۴( 2CNO3H 

 کدامᘮک از اᜯسᘮدهای زᗬر ᗷه لحاظ خصلت اسᘮدی ᘍا ᗷازی ᗷا ᗷقᘮه فرق دارد؟   -۲

۱( ZnO ۲( SnO                          ۳ (MgO                         ۴ (3O2Al 

کدامᘮک از    ᗷاشد،+ ۱و   -۲+ و  ۵+ و ۳ترتᛴب از راست ᗷه چپ ه D ᗷو  Cو B و Aعنᣆ  چᡟار  ا᜵ر اعداد اᜯساᛓش -۳
 فرمول های شᘮمᘮاᢝᣍ زᗬر صحیح است؟

۱( 2)C4B(D3A ۲( 3)7C2B(6D2A ۳( 2)7C4A(BD              ۴( 3)3BC(2DA 

۴-    ᣆدو عنX   و  Y   بᘮهای  ترکX─OH    وY─OH   ᣤ لᘮشکᘻ ه  راᗷ ونᜡاتیوی  ᡨᣂᝃال ا᜵ر مقادیر  دهند. 
ترکᘮب     ۳ᡡ۴ =X    ،۱ᡡ۲ =Y    ،۳ᡡ۵ =O    ،۲ᡡ۱ =H  صورت   ᢔᣍآ محلول    Y─OHو    X─OHهای  ᗷاشد، 

 ترتᛴب ..... و ...... خواهد بود. ᗷه 

اسᘮدی، ᗷازی                )۴اسᘮدی، اسᘮدی            )ᗷ ۳ازی، اسᘮدی  )ᗷ ۲ازی، ᗷازی  )۱

 ؟ نᛴستصحیح  های زᗬر پیوند تفکᘮک کدام گᗬᖂنه در مورد ترتᛴب انرژی   -۵

۱( H-H > Cl-Cl > Br-Br                        ۲( Si-Si > P-P > Cl-Cl    

۳( N≡C > N꞊N > C-O    ۴( H-Cl > H-Br > H-I 

ᗬد:    C و A ، Bسه ترکᘮب  -۶ ᢕᣂگᗷ ر در نظرᗬات زᘮا خصوصᗷ ند راᙬکه در دمای اتاق جامد هس 

 های جامد و مایع، رسانا نᛴست. در حالت  Aترکᘮب  
 مایع و هم ᗷه صورت محلول، رسانا است.  هم در حالت  Bترکᘮب   
 فقط ᗷه صورت محلول، رسانا است.    Cترکᘮب  

 چه تعداد از موارد زᗬر در خصوص این سه ترکᘮب صحیح است؟

 است.  یوA   ᡧᣍترکᘮب  -
 یوᡧᣍ است.   Bترکᘮب  -
 دارای پیوندهای کوالاᣓᙏ قطᢔᣎ است.  Cترکᘮب  -

 سه )۴ دو )ᘍ ۳ک  )۲                    صفر  )۱

 ترتᛴب ᜍاز و جامد هسᙬند. زᗬرا: ه ، 2SiOᗷو   2COاᜯسᘮد دو عنᣆ کᗖᖁن و سᘮلᛴسᘮم، دی  -۷

۱(2CO  ک مᘍ که وᘮاست، در حال ᣗول خᝃ2لSiO   ک مᘍ دە است. وᘮول خمᝃل 
وهای واندروالᣓ خᣢᘮ قوی هسᙬند.  2SiOلᝃول  و در م)۲ ᢕᣂن 
۳(2CO    کهᘮاست، در حال ᣓᙏب کوالاᘮک ترکᘍ2SiO  .است ᡧᣍب یوᘮک ترکᘍ 
ن پیوندهای دوᜍانه )۴ ᡫ ᢕᣂسᜯا اᗷ ،نᗖᖁم بر خلاف کᘮسᛴلᘮیس ᣥل نᘮشکᘻ دارᘍاᗺ .دهد 

 

 



ᣐ مرحله ااول ᤻᤻ وو                          ١١کد سسوالات :   ᣾ᤵچهارم   ᥎ᚗاد ششᚗدورە االمپ

١١١از   ۲۲صفحهه     ١١کد سسوالات:  

دارد؟-۸ را ᡫᣒآبپو انرژی ᗬن ᡨᣂشᛴب زᗬر های ازگونه کدامᘮک

۱ (+H                         ۲ (+
4NH۳ (Fˉ۴ (OHˉ

مولᝃول  -۹ ᡧ ᡨᣂسنA   هم   ی مرحله   ۲۵  شامل ᣃ شتᛀ  مراحل این از هرکدام ᗷازدە ا᜵ر ᡧ  ۸۰است. ᡨᣂسن ᣢᜇازدەᗷ ᗷاشد، درصد
چند درصد خواهد بود؟    Aمولᝃول  

۱(۸۰۲(۲۵۳(۱ᡡ۲۰۴(۰ᡡ۳۸

کدام  ی اجزای ᘻشکᘮل دهندە   جرᣤ درصد    -۱۰ ترکᘮب این آنیون است. شدە مشخص زᗬر جدول در ᡧᣍیو ترکᘮب ᘍک
) ۵۰ᡡ۹۴=  V  ،۲۲ᡡ۹۹=  Na  ،۱۶ᡡ۰۰=  O(   است؟ 

ONaVᣆعن

۴۰ᡡ۹۰۱۲ᡡ۶۰۴۶ᡡ۵۰درصد

۱ (         [V10O28]−4۲ (         [V5O14]−4۳ (         [V10O28]−6۴(         [V5O14]−6

  شود:زᗬر استفادە ᣤهایروی از سولفᘮد آن از واᜯ ش یبرای تᘮᡟه   -۱۱
2ZnO   +   SO   →  2+   O   SZn

ZnO   +   C   →   Zn   +   CO

وارد محᘮط زᚲست      2SOو    COکᘮلوگرم ᜍاز    چند در مجمᖔع    ،ᘍک تن روی  یدرصد ᗷاشد، برای تᘮᡟه   ۸۰ا᜵ر ᗷازدە هر واᜯ ش  
ᣤ) ۳۲شود؟ᡡ۰=  S،۱۲ᡡ۰C= ،۱۶ᡡ۰=O ،۶۵ᡡ۴Zn=(

۱(۳۳۰۴۲(۱۶۵۱۳(۱۲۲۴۴(۲۴۴۹

؟ استچقدر  درصد جرᣤ ن᜛ᘮل در این آلᘮاژ  .دهد ᙏᣤشان    را آلᘮاژی از ن᜛ᘮل و مس  سلول واحد  ساختار  ش᜛ل زᗬر    -۱۲
)۵۸ᡡ۶۹۳ =Ni  ۶۳وᡡ۵۴۶   =Cu(

۱(۲۳ᡡ۵۲(۵۷ᡡ۱

۳ (۲۵۴ (۶۸ᡡ۲

معادله  -۱۳ طبق ᡫᣓ ᜯی وا)g(A+ )s(2)2→ CO(NH)g(2+ y CO)g(3x NH ᣤ چنانچهانجام د. ᢕᣂش گ ᜯا واᗷᡡ۰۰۴  
حجم   2COاز  اتمسفر    ᡡ۰۰۳و    3NHاز    اتمسفر  ᗷه ᡧᣚت   درظرᗷ۱۰  ثا  ᡧ ᢕᣌمع زمان ازگذشت وᛀس آغازشود ᡧ ᢕᣌمع دردمای ᡨᣂلی

؟ خواهد شد    چند اتمسفر فشار ᜇل ظرف    ، ᗷاشد اتمسفر    ᡡ۷۵۱و    ᗷ۱ᡡ۵ه ترتᛴب    2COو    3NH  فشار 

۱(۷۲(۴ᡡ۵۳(۳ᡡ۲۵۴(۳ᡡ۷۵



ᣐ مرحله ااول ᤻᤻ وو                          ١١کد سسوالات :   ᣾ᤵچهارم   ᥎ᚗاد ششᚗدورە االمپ

١١١از   ۳۳صفحهه      ١١کد سسوالات:  

؟نᛴستکدامᘮک از ساختارهای ᗷلوری زᗬر صحیح   -۱۴

۱(۲(

۳(۴(

ا᜵رشود آزاد ᜍ2CO   ᣤاز    واᜯ ش دادە و   ᜇHClلسᘮم کᗖᖁنات جامد ᗷا محلول    -۱۵ .۳۰۰  ᡨᣂلی دو ᗷه کᗖᖁنات ᜇلسᘮم نمونه گرم
چᜡاᣠدرصد    HCl  ۳۴از محلول   ᗷا ᡧᣍ1وز-gmL۱ᡡ۱۴    ،ت ماندن حجم محلولᗷا فرض ثاᗷ ،ل  اضافه شودᘮم᜛س از تᛀ

) 3CaCO ،۳۶ᡡ۴=HCl= ۱۰۰خواهد بود؟ (ᗷاقᘮماندە چند مولار HClغلظت واᜯ ش 

۱ (۱۸ᡡ۲۲ (۱۵ᡡ۲۳(۹ᡡ۱۴(۷ᡡ۶  

یوᡧᣍیمقاᛓسهدر مورد کدام گᗬᖂنه   -۱۶ ؟صحیح استهای زᗬر یونشعاع

۱(-3< N-2< O-F<+< Na2+Mg

۲(-< F-3< N-2< O2+< Mg+Na

۳(-2< O-3< N2+< Mg-< F+Na

۴ (-3< N+< Na-2< O-< F2+Mg

کدام مادە ᗷالاتᗬᖁن نقطه ذوب را دارد؟  -۱۷

۱ (4TiCl                      ۲ (8S                                    ۳ (CsI۴ (SiC     

است؟در کدام مولᝃول زاوᗬه -۱۸ ᡨᣂبزرگ ᗷقᘮه از پیوند ی

۱(2NO    ۲(2SO                             ۳(3O                               ۴(2SCl



ᣐ مرحله ااول ᤻᤻ وو                          ١١کد سسوالات :   ᣾ᤵچهارم   ᥎ᚗاد ششᚗدورە االمپ

١١١از   ۴۴صفحهه      ١١کد سسوالات:  

۱۹-    ᣅا عناᗷ    ᣥشدەکه خواص  ۱۱۹و    ۱۱۷،  ۱۱۵اعداد اتᙏ ᡧ ᢕᣌتعی ᗷطورᜇامل تاᜯنون کدامᘮک  شان ᗬد. ᢕᣂگᗷ نظر در را است
؟ᗷاشد درست نᣥ های زᗬر در خصوص این عناᣅ از گᗬᖂنه

۱ ᣥا عدد اتᗷ ᣆذیر ۱۱۹) عنᗺ ش ᜯار واᘮسᚽ است، احتمالا فلزی نرم، براق و.

هسᙬند.۲ نافلز فوق، لᛴست از ᣆعن دو (

د.ها قرار ᣤهالوژن یدسته) ᣞᘍ از عناᣅ این لᛴست در  ۳ ᢕᣂگ

دارد.ᣞᘍ (Bi83 از عناᣅ این لᛴست خواᣔ مشاᗷه ᗷا  ۴

ازگزارەرا ᙏشان X  ᣤعنᣆ    اول  انرژی یوᙏش  پنج  ،ش᜛ل زᗬر نقاط مشخص شدە در    -۲۰ تعداد چه های زᗬر صحیح  دهد.
است؟

- ᣆعنX ᣥاشد.نᗷ دوم تناوب در تواند

- ᣆعنX.است فلز ᘍک

- ᣆعنX ه گروەᗷ متعلقIIA.است

- ᣆعنXᣤ شᛓساᜯاشد.۲+ و  ۱تواند اعداد اᗷ داشته +

چᡟار) ۴سه) ۳دو) ᘍ۲ک ) ۱

رᗬزد و رسوب  را روی هم B   ᣤو    Aهای  پژوᣦ محلول داᙏش   -۲۱
ᢇ

ᣞدرنᘮسف ᣤ لᘮشکᘻمحلول سᛡس وی   Cو    Aهای  گردد.
ᣤ را روی همᣤ ᘻشکᘮل

ᢇ
ᣞدرنᘮسف رسوب هم ᗷاز و ᣤرᗬزد گᗬᖂنه کدام ؟ᗷاشد   Cو    A  ،Bهای  تواند محتᗬᖔات محلول شود.

CBA

۱ (3AgNONaI2BaCl

۲(KI4SO2Na2)3Sr(NO

۳(3AgNO2BaI4SO2Na

۴(4SO2K3AgNOKCl

ᣤرا در خلأ حرارت دهᘮم   2CeOگرم    ۱۰ᡡ۰۰ا᜵ر    - ۲۲ آزاد ن ᡫ ᢕᣂسᜯا ᜍاز درگرم ᜇاهش ۹ᡡ۷۵   ᣤشود و جرم نمونه ᗷه  ، ᘍاᗷد.
اتم اᘍط ᡫᣃ اᜯساᛓشاین حالات در نمونه در ᗬᣃِم اتم۴+  و  ۳های از درصد چند دارند. قرار های ᗬᣃم موجود در نمونه  +

) ۱۴۰ᡡ۱=Ce ،۱۶=Oهسᙬند؟ (ᗷ3+Ceه صورت  

۱(۵۴  ۲(۵۶۳(۴۴۴(۴۶
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 ١١١ از     ۵۵ صفحهه          ١١کد سوالات:   
 

۳۲-  ᣤ ᣦاᜡشᛓات آزماᗖک رᘍ شᛓانجام آزما ᗷا  انرژی فعال خواهد  های مرتᘘه ᗷا    ب ᘮادی  سازی چند واᜯ شهای مختلف، 
ᗬن انرژی فعالرا اندازە   و نامعلوم   مختلف  ᡨᣂمᜇ که ᡫᣓ ᜯس واᛡی کردە و س ᢕᣂنه،  گᗬᖂکند. کدام گ ᡧᣚه ما معرᗷ سازی دارد را
ی کند اندازە  برای هر واᜯ ش که این رᗖات ᗷاᘍد را  های تجرᢔᣍ تᗬᖁن ᜇمᘮت مناسب ᢕᣂگᣤ شانᙏ ؟دهد 

 ᣃعت واᜯ ش در ᘍک زمان ثاᗷت و در دماهای متفاوت )۱

 های مختلف و در دمای ثاᗷتها در زماندهندەواᜯ ش غلظت  )۲

 ها در ᘍک زمان ثاᗷت و در دماهای متفاوتدهندەغلظت واᜯ ش ) ۳

 های مختلف و در دماهای متفاوتᣃعت واᜯ ش در زمان )۴

   gmol  ۱۷۰ᡡ۳-1و دارای ساختار مولᝃوᣠ زᗬر ᗷا جرم موᣠ    است   gmL  ۱ᡡ۰۳-1فروت ᘍک مایع ᗷا چᜡاᣠ  اساᙏس گᗬᖁپ   -۲۴
ᣤ اشدᗷسانᙏا ᡧᣎبی .  ᣤ در غلظت ᡨᣎب را حᘮتواند وجود این ترک) ᡧ ᢕᣂار ناچᘮسᚽ هایM   ۱۴-۰۱×۲اچهᗬکند. در ᢝᣍای  ) شناسا

ᗷ2km  ۴     ᡧه وسعت   ᢕᣌانگᘮپ   ۱۰۰و عمق مᗬᖁس گᙏد. چند قطرە اساᗬ ᢕᣂگᗷ را در نظر ᡨᣂاچه اضافه  مᗬه این درᗷ دᘍاᗷ فروت را
ᡧ کنᘮم تا ᜇل آب درᗬاچه بوی گᗬᖁپ ᢕᣌانگᘮه طور مᗷ د؟ حجم هر قطرە را ᢕᣂگᗷ د.  ۴۰فروتᗬ ᢕᣂگᗷ در نظر ᡨᣂکرولیᘮم 

  

ᗬد.   سᛴستم  -۲۵ ᢕᣂگᗷ ر را در دمای اتاق در نظرᗬهزᘮر آن نوشته شدەحجم و فشار اولᗬدر ابتدا هر  است. ی هر محفظه در ز
کنᘮم و ᛀس از برقراری  را ᗷاز B ᣤبندᘍم. سᛡس شᢕᣂ کنᘮم و ᛀس از برقراری تعادل آن را ᣤرا ᗷاز A ᣤشᢕᣂ . دو شᚽ ᢕᣂسته اند 

 ᣤ تعادل آن را ᣠت، درصد موᘍاᡟم. در نᘍبندNe در ظرف وسط چقدر خواهد بود؟ 

 

۱ (۲۳ᡡ۵ ۲ (۲۸ᡡ۶ ۳(  ۳۳ᡡ۳ ۴ (۳۷ᡡ۴ 

۱ (۱۵ ۲ (۳۳ 

۳(  ۲۴ ۴ (۴۷ 



ᣐ  مرحله اول ᤻ و                            ١١کد سوالات :    ᣾ᤵچهارم     ᥎ᚗاد شᚗدورە المپ  

 
 

 ١١١ از     ۶۶ صفحهه          ١١کد سوالات:   
 

اندازە را کشف X   ᣤداᙏشمندی عنᣆ جدᘍد    -۲۶ برای  این عنᣆ جدᘍد، وی ترکᘮب  کند.   ᣥی جرم ات ᢕᣂ3گIX    ᡧ ᡨᣂرا سن
ᣤ از ᡧᣎس جرم معیᛡ3کند. سIX   از نمک ᡧᣚا افزودن مقدار اضاᗷ امل در آب حل کردە وᜇ ه طورᗷ 3(2را برداشته وPb(NO  

اندازە  ی جرم  و  ᢕᣂ2گPbI  رسوب  ᣥات ᗷا    Xکردە، جرم  برابر  بررᣒ گزارش gmol  ۳۵۰ᡡ۱   ᣤ-1را  ᙏشان های دقیقکند.  تر 
ᣤ 3ی  دهد که نمونهIX    شدە خالص نبودە و حاوی ᡧ ᡨᣂ۵سن٪    ᣠ4موIX   ᣙواق ᣥبودە است. در این صورت جرم ات ᡧ ᢕᣂن

 ᣆعنX  ) ۲۰۷کدام است؟ᡡ۲=Pb   ،۱۲۶ᡡ۹=I  ( 

ᗬد:  موازنه هایواᜯ ش   -  ۲۷ ᢕᣂگᗷ ر را در نظرᗬز 

 

 Cدر حضور مقدار اضاᡧᣚ از واᜯ شگر    P1گردد. سᛡس  تᘘدᘍل ᗷP1  ᣤه    Bدر حضور مقدار اضاᡧᣚ از واᜯ شگر    Aترکᘮب  
شود.  P3   ᣤمنجر ᗷه ᘻشکᘮل محصول نᡟاᗷD    ᢝᣍا مقدار اضاᡧᣚ از واᜯ شگر   P2 شود. در نᡟاᘍت، واᜯ شتᘘدᘍل ᗷP2   ᣤه  

   )N   ،۱۶=O  ،۱=H  ،۱۲ =C=۱۴( جرم موᣠ محصول نᡟاᢝᣍ چند گرم بر مول است؟

 

۱ (۲۹۶۷ ۲ (۳۰۲۱ ۳ (۲۱۳۹ ۴ (۲۹۱۳ 

۱ (۳۵۰ᡡ۶ ۲ (۳۶۲ᡡ۳ ۳ (۳۴۴ᡡ۳ ۴ (۳۵۵ᡡ۹ 



ᣐ  مرحله اول ᤻ و                            ١١کد سوالات :    ᣾ᤵچهارم     ᥎ᚗاد شᚗدورە المپ  

 
 

 ١١١ از     ۷۷ صفحهه          ١١کد سوالات:   
 

ᗬد:  عᘘارت  -۲۸ ᢕᣂگᗷ ر را در نظرᗬهای ز 

 گردد. شدە و ᗷه انرژی تᘘدᘍل ᣤ کᘮلوگرم از جرم خورشᘮد ᜇاسته  X۱۰×۴در هر ثانᘮه حدود  
 شود. برای تصᗖᖁᗬᖔرداری از دستᜡاە گردش خون استفادە ᣤ از ایزوتوپ   
ᡧ ی سᘮارە ᜇل در   تᗬᖁن عنᣆ فراوان  ᢕᣌزم (ᣤه لحاظ جرᗷ)  ᣥدارای عدد اتZ  .است 

ᡧ را  حاصل عᘘارت  ᢕᣌد   تخمᘮ؟ بزن 

۱ (۰ᡡ۱  ۲ (۵۳۰ ۳ (۷۴ ۴ (۳ 

ᡧ کند: شدەتواند واᜯ ش موازنه) cADOᣤآنᗬᖂم آلدهᘮد دکᗖᖁونᘮلاز (  -۲۹ ᢕᣂاتالᜇ ر راᗬی ز 

 
 ᣤ نهᗬᖂتواند محصولاتکدام گ  )Products( شانᙏ ᡨᣎه درسᗷ ش را ᜯدهد؟این وا       

  
۱( 

 
 

۲(

 

۳(

 
 

۴(

 

ᗬد: آنتالᢠᣎ واᜯ ش  -۳۰ ᢕᣂگᗷ ر را در نظرᗬهای ز 

 

لیᡨᣂ  مᣢᘮ   ۳۰۰را ᗷه  سلسیوس  درجه    ۲۵ᡡ۰۰) در دمای  gmL  ۱ᡡ۰۲-1مولار (ᗷا چᜡا۰ᡡ۴۰    ᣠاسᘮد  لیᡨᣂ محلول اسᘮᙬک مᣢᘮ   ۲۵۰ا᜵ر  
اضافه کنᘮم، دمای نᡟاᢝᣍ محلول  سلسیوس  درجه    ۲۵ᡡ۰۰در دمای    )gmL  ۱ᡡ۰۵-1مولار سدᘍم هᘮدروکسᘮد (ᗷا چᜡا۰ᡡ۲۵    ᣠمحلول  

ژول بر گرم بر درجه سلسیوس    ۴ᡡ۱۸۴ها را  ی محلول ظرفᘮت گرماᢝᣍ همه  خواهد بود؟ سلسیوس  ᛀس از اتمام واᜯ ش چند درجه  
ᗬد.   ᢕᣂگᗷ ۱۶( در نظر=O  ،۱=H   ،۱۲=C ( 

 

۱  (۲۳ᡡ۲۸  ۲  (۲۵ᡡ۸۳ ۳  (۲۷ᡡ۶۰ ۴  (۲۶ᡡ۷۲ 



ᣐ  مرحله اول ᤻ و                            ١١کد سوالات :    ᣾ᤵچهارم     ᥎ᚗاد شᚗدورە المپ  

 
 

 ١١١ از   ۸۸ صفحهه          ١١کد سوالات:   
 

ᗬد: آنتالᢠᣎ واᜯ ش  -۳۱ ᢕᣂگᗷ ر را در نظرᗬهای ز   

 

ᡧ را بر حسب کᘮلوژول  ᗷAا توجه ᗷه اطلاعات ᗷالا، انرژی آزادشدە ᗷه ازای تولᘮد ᘍک مول محصول  ᢕᣌد.  تخمᘮبزن 

 

۱ (۹۹۴  ۲ (۷۰۸ ۳ (۳۵۴ ۴ (۴۹۷ 

 : توجه کنᘮد اند  زᗬر که مراحل آن موازنه شدە ای  دو مرحله   ᗷه واᜯ ش   - ۳۲

 

   ) N  ،۱۶=O   ،۱=H  ،۱۲=C=۱۴(  ؟ هسᙬند شدە صحیح  چه تعداد از عᘘارات دادە 

 اند.  ᗷه آراᛓش ᜍاز نجᘮب رسᘮدە ها  تمام اتم   Yساختار لووᚲس ترکᘮب    در  -

 ᜇاهش است. - ᘍک واᜯ ش اᜯساᛓش واᜯ ش اول   -

-   ᣠت جرم موᛞسᙏX    هᗷY    ۱معادلᡡ۱۱   .است 

- Y   .است ᢔᣎو ناقط ᣗخ ᣠوᝃمول 

 ) چᡟار ۴ ) سه ۳ ) دو ᘍ ( ۲ک ۱



ᣐ  مرحله اول ᤻ و                            ١١کد سوالات :    ᣾ᤵچهارم     ᥎ᚗاد شᚗدورە المپ  

 
 

 ١١١ از   ۹۹ صفحهه          ١١سوالات:   کد   
 

 چه تعداد از عᘘارات زᗬر صحیح است؟    - ۳۳

−)aq (ثاᗷت تعادل واᜯ ش   -
4)+ HSOaq( −F3) →  SOaq( 2−

4) + SOaqF(3HSO   ک است. کوچکᘍ تر از 

- 2−
4SO   فᘮاز ضعᗷ  تری از−F3SO     در ᡧᣛار منᗷ راᗬ2 است ز−

4SO  اتم ᡧ ᢕᣌخش شدە بᗺ ی ᡨᣂشᛴاست. های ب 

- 2−
4SO   ون ᡨᣂᝃی از  تعداد ال ᡨᣂشᛴهای ب−F3SO   .دارد 

 برابر است.   F3HSOو   4SO2Hها در  ی اتم های موجود در هسته مجمᖔع تعداد پروتون   -

 ) سه ۴ ) دو ᘍ ( ۳ک ۲ ) صفر ۱

 است:   ۳ ×  ۱۰-۶ثاᗷت تعادل واᜯ ش زᗬر برابر ᗷا   -۳۴

 

۳۰   ᣢᘮمحلول  م ᡨᣂلیM  ۰ᡡ۰۶  NaBr    هᗷ ۶۷۰را   ᣢᘮم ᡨᣂمحلول  لی  M  ۰ᡡ۰۰۲   3TlNO  ᣤ م.  اضافهᘮکن ᣢᘮاز    گرمچند م
    )۲۰۴ᡡ۴=Tl   ،۷۹ᡡ۹=Br( گردد؟ᘻشکᘮل TlBr  ᣤرسوب 

۱ (۹۵ᡡ۵     ۲ (۳۶ᡡ۲   ۳ (۱۳۰ᡡ۷ ۴ (۱۳۶ᡡ۳ 

و پیوند    جاᢝᣍ اتم هᘮدروژنᗷهتوان رسم کرد که ᗷا هم در تعادلند. این دو فرم که ᗷا جا ᣤ مختلف  برای استون دو ساختار    -۳۵
 شوند. شوند توتومر نامᘮدە ᗷᣤه هم تᘘدᘍل ᗺPi(  ᣤای (

 

ᡧ توتومری چند ساختار  N3H2C  ترکیᗷ ᢔᣎا فرمول مولᝃوᣠ  برای ᡨᣌا در نظر گرفᗷ  مختلف   ᣤ توان رسم کرد که هر ساختار
 ها در ᘍک صفحه ᗷاشند. اتم  یهمه و تاᢝᣍ بودە پنج  یدارای حلقه

 بᛴشᡨᣂ از چᡟار) ۴ ) چᡟار۳ ) سه۲ ) دو۱

ها بᛴش از ᘍک  وجود دارد همᗙᖔلᘮمر و ᗺلᘮمرهاᢝᣍ که در ساختار آنها فقط ᘍک نᖔع مونومر ᗺلᘮمرهاᢝᣍ که در ساختار آن   -۳۶
 ᣤ دەᘮنام دارد کᗙᖔلᘮمر  مونومر وجود  اولᘮه . شوندنᖔع  مواد  تᘮᡟه  یاز  برای  مستقᘮما  و   ᢕᣂتغی ᗷدون  همᗙᖔلᘮمر    یزᗬر  ᘍک 

 ᣢᗺ  اᗷ ر᜵ان در ساختار آن وجود دارد استفادە شدە است. اᘮک در مᘍ ه صورتᗷ ع مونومرᖔمر که دو نᘮلᗙᖔک کᘍ دی وᘮآم
تعداد برابر از واحدهای تکرار شوندە، وزن مولᝃوᣠ کᗙᖔلᘮمر دو برابر وزن مولᝃوᣠ همᗙᖔلᘮمر ᗷاشد تعداد کᗖᖁن در واحد  

 )H  ،۱۲ =C   ،۱۴=N  ،۱۶=O=۱تکرار شوندە کᗙᖔلᘮمر کدام است؟ (

 

 هشت) ۴ هفت) ۳ شش ) ۲ چᡟار) ۱



ᣐ  مرحله اول ᤻ و                            ١١کد سوالات :    ᣾ᤵچهارم     ᥎ᚗاد شᚗدورە المپ  

 
 

 ١١١ از   ۱۱۰ صفحهه          ١١کد سوالات:   
 

۳۷-  ᣤ شانᙏ ر را درستᗬات زᘘب نقطه ذوب ترکیᛴنه ترتᗬᖂدهد؟کدام گ 

 

۱ (A>B  ،C>D ۲ (A>B  ،D>C ۳ (B>A  ،C>D ۴ (B>A  ،D>C 

۳۸-   ᡧ ᢕᣌها و آم ᡨᣂش اس ᜯر  ها  از واᗬهمطابق شمای زᘮᡟیبرای ت   ᣤ دها استفادەᘮشود. (گروە  آمR   ᡧ ᢕᣌر   در آمᗬا    زᘍ آلᘮᝃل 
 هᘮدروژن است)

 

  ᡧ ᡨᣌار داشᘮا در اختᗷ هᘮشگرهای    یمواد اول ᜯر و واᗬهبرای    لازمزᘮته   ᡨᣂاز   )های(اسᘮمورد ن  ،ᣤ  مᘮه روش فوق خواهᗷ   ᣠمحصو  
ᡧ (تᘘدᘍل الᝫل  توان تهᘮه کرد؟ ᗷ ᣤه این روش  کنᘮم. چند نᖔع آمᘮد    تهᘮهᗷا ᘍک پیوند آمᘮدی   ᢕᣌل ها و آمᝫه الᗷ ها  های دادە شدە

 ᡧ ᢕᣌگر های و آمᘍد   ᣥاشد.)مد نظر نᗷ 

 

 ۶) بᛴشᡨᣂ از ۴ ۶) ۳ ۵) ۲ ۴) ۱



ᣐ  مرحله اول ᤻ و                            ١١کد سوالات :    ᣾ᤵچهارم     ᥎ᚗاد شᚗدورە المپ  

 
 

 ١١١ از   ۱۱۱ صفحهه          ١١کد سوالات:   
 

وژنقدرت ᗷازی    -۳۹ ᡨᣂه کدام نیᘮقᗷ از   ᡨᣂمᜇ است؟ 

 

۱ (a ۲ (b ۳ (c ۴ (d 

اᘍط مناسب، اسᡨᣂ ها و کᗖᖁوکسᘮلᘮک اسᘮد از واᜯ ش الᝫل  -۴۰ ᡫᣃ ها در ᣤ هᘮᡟشوند: ها ت 

 

دار  ᙏشان  ۱۳مول الᝫل که دو مول آن ᗷا کᗖᖁن    ۴دار شدە است ᗷا  ᙏشان  ۱۳مول ایزوفتالᘮک اسᘮد که ᘍک مول آن ᗷا کᗖᖁن    ۲
ها ᘻشکᘮل ᗷᣤه طور ᜇامل واᜯ ش ᣤ (شمای زᗬر)  شدە است   ᡨᣂاز اس  ᣖهدهد و مخلوᗷ های ᡨᣂدست آمدە در  شوند. اس

 حل نᣥ شوند.   3NaHCO محلول 

ی  محصول   چند در   ᡨᣂدست آمدە   اسᗷ   ایزوتوپ توزᗬــــع ساختاری  حدود    ۱۳- درصد جرᣤ کᗖᖁن  )۱۳-های کᗖᖁن(بر اساس 
۹ᡡ۳  ؟ خواهد بود 

 

 چᡟار) ۴ سه) ۳ دو) ᘍ ۲ک ) ۱
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